

爱护环境 扶贫慰问 学习实践

五地体彩党日活动内容丰富

近日,西藏、广西、湖北等地体彩分别组织开展党日活动,内容丰富且接地气。西藏体彩倡导爱护环境,广西体彩开展对口扶贫、湖北体彩结合复工复产帮扶困难实体店,河南体彩重温入党誓词,山东体彩满足困难群体的微心愿。

河南:赴党建学院观摩学习



河南省体彩中心党员干部赴郑州圆方非公党建学院观摩学习

为进一步深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,切实在河南体彩系统广泛开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动,6月19日,河南省体彩中心党委组织体彩系统70余名党员干部到郑州圆方非公党建学院观摩学习,开展主题党日活动。此次活动旨在学习借鉴圆方集团先进党建工作经验和党建工作方法,促使体彩中心党员干部牢记自己的信仰,把责任担当己任,把实干担当落实到工作中、体现在行动上。

活动中,大家走进“薛书记有约”会议室,齐唱国歌、重温入党誓词,观看视频《我的中国我的梦之讲党课的网红薛书记》。随后,又有序参观了圆方集团企业文化长廊、圆方党群工作部、圆方集团纪念馆、“战新冠 抗疫情”展教馆等。各展馆主题突出、特色鲜明,尤其是“战新冠 抗疫情”展教馆,通过视频、展板、抗“疫”实物模型等形式,全面地展示了国家、省、市各层面为打赢疫情防控阻击战所做的工作和圆方集团员工

在党委的组织下驰援武汉、信阳等一线主战场的生动画面。

活动结束后,大家纷纷表示,要将本次主题党日活动作为一场深刻的“取经”之旅,正如习近平总书记在回信中所说:“伟大出自平凡,英雄来自人民。”作为体彩工作者,更要认真学习圆方精神,勇于承担社会责任,在平凡的工作岗位上发挥党员的先锋模范作用,为体彩事业的发展作出自己应有的贡献。

(常昌)

西藏:开展两项主题活动

6月20日,西藏体彩中心党支部联合中心工会,开展系列党日活动。活动主要从“保护青山绿水,爱护环境从我做起”和“点亮健康中国——西藏体彩在行动”两方面开展,以此激发员工积极热情和凝聚力。

西藏体彩中心党支部本着安全性的原则,组织开展了“保卫青山绿水——爱护环境从我做起”公益宣传活动,号召大家从我

起。西藏体彩中心相关领导强调:公益的一小步,也是爱心的一大步;是环保的一小步,也是世界环境改善的一大步。活动结合业务属性,践行环保公益承诺,争做行业环保的倡导者、先锋者和践行者,共建生态宜居新家园,让明天更加美丽。

按照国家体彩中心“点亮健康中国”活动部署,倡导更多的人增强体质,参与体育锻炼,西藏体彩

中心工会协同中心宣传科组织开展了“点亮健康中国——西藏体彩在行动”活动。相关领导表示,“习近平总书记一直把‘推进健康中国建设’摆在重要地位,提出‘没有全民健康,就没有全面小康’,必须把人民健康放在优先发展的战略地位。”西藏体彩中心全体干部职工以实际行动响应国家体彩中心“点亮健康中国”号召,以实际行动庆祝党的生日。

(宗合)

●时评

党日活动走出去

■艾禾

可能有的人对党日的概念不太了解,认为党日就是党员集中学习的时间。其实不完全是这样。

党日,是指党的组织和党员进行党的活动的专门时间。据中国共产党新闻网消息,党支部要从本单位、本部门的实际情况出发,规定党日的具体时间,开展活动。其生命力在于“实”,要改变过去单一的“闭门会议”模式,敞开门

“过党日”,通过交流学习、演讲研讨、比赛竞赛等活动提升学习效果,让田间地头、红色基地、警示教育、志愿服务、扶贫现场等成为主题党日的主战场。

今年“七一”期间,各地体彩纷纷组织党日活动,除了学习外,他们也走出户外,用更接地气的行动,发挥党员的先锋模范作用,为帮扶对象带去更有用的帮助。比如,广西体彩深入贫困

乡村,采购农产品,为农户增加收入;山东济南体彩了解困难家庭的“微心愿”,把相关物资送到他们手中。

在平时,各地体彩地组织党日活动时,也经常走出户外,走到田间地头,在帮扶行动中,提升党员的思想觉悟。各地体彩的党日活动,除了为受助对象带去必要的帮扶外,也为责任彩票的建设添砖加瓦。

湖北:党日活动结合复工复产

6月18日,湖北省体彩中心第一党支部组织党员走访慰问武汉部分体彩实体店,开展了一次更接地气、更近群众、更有实效的主题党日活动。

在中心党委的指导下,第一党支部把“一名党员一面旗帜”“迎建党99周年”主题与复工复产、精准帮扶相结合,把党日活动搬到了体彩疫后重振的武汉主战场。党员们纷纷前往困难实体店开展走访慰问,为代销者及销售员解难题、办实事,缓解他们的心理压力,因店施策予以精准帮扶。

党日活动中,湖北省体彩中心党委书记、主任雷选沛,党委委员、副主任李岚分别前往受疫情影响严重的困难实体店,看望

新冠肺炎治愈复岗代销者,鼓励他们重振信心,并送去了“体彩人关爱基金”慰问金。方睿等一批青年党员分别对武汉市部分困难实体店开展了“一对一”帮扶,针对购彩者流失、购买力下降、经营成本增加、代销者信心受挫、竞猜赛事资源受限等问题,开展“对症帮扶”。

活动最后,雷选沛以《把“忠、实、严”落到体彩工作实处》为题,为全体党员上了一堂生动的党课。

通过此次主题党日活动,大家纷纷表示要立足岗位争当先锋,深入开展实体店精准帮扶工作,加快推进体彩市场疫后重振。

(胡蓓)

广西:开展扶贫慰问活动

6月19日,广西体彩中心党支部书记、主任李广一行五人深入梧州藤县塘步镇南安村开展对口帮扶慰问活动。

在南安村委,李广一行看望了驻村工作队员,送上生活物资并详细了解当前南安村扶贫工作进展情况。在得知村里大力发展集体经济,每年能有十余万元收入,13户贫困户今年将如期全部脱贫,近期计划引进投资开设扶贫车间,帮助贫困户在家门口就业和实现增收,李广充分认可和点赞。她表示,决战决胜脱贫攻坚是各级党委政府的三大战役之一,对此广西体彩中心义不容辞,每年安排专项资金用于脱贫工作,并做好对口帮扶相关

工作。同时,李广还勉励大家克服困难,想方设法为村里发展作出更大贡献。

随后,李广一行深入贫困户家庭看望慰问,并送上慰问品和慰问金。她鼓励贫困户坚定信心,保持积极乐观的心态,勇于克服困难,同时要积极发展产业,努力探寻出一条符合自身实际发展的新路,靠自己的双手改善家庭生活生产条件。

近年来,广西体彩中心工会、食堂、职工等纷纷支持南安村扶贫产品的销售,主动对接采购各类扶贫产品,工会近期再次从贫困户手中采购了5000余斤大米用于职工福利的发放。

(宗合)

山东:济南体彩满足“微心愿”

为了帮助更多有需要的人实现“微心愿”,济南体彩分中心党支部精心组织“公益体彩 点亮微心愿”系列主题党日活动。6月19日,活动第四站走进济南邮电新村小区,济南体彩分中心党支部党员代表为困难家庭送上慰问品,满足他们的微心愿。

管先生是一位退休工人,也是一位有着30多年党龄的老党员,年轻时从事技术工作,工作中勤恳踏实,生活中更是邻居们眼中笑口常开、积极向上的老大哥。不幸的是,他的妻子身患急性髓细胞性白血病,正在医院接

受治疗,家中还有一位87岁的老母亲需要照顾。多年来,管先生一家因病致贫,生活十分拮据。他说:“我老伴最爱吃的就是米饭,但是家里的电饭煲坏了,因为她长期住院,花销大,我的手上实在没有多余的钱去买一个新的了。”

了解到管先生的心愿后,济南体彩分中心党支部的党员代表们第一时间为他送去一个电饭煲,并鼓励他坚强面对生活中的困难。管先生说:“这个小小的电饭煲代表着大家对我们的关心和爱护,让我感受到了温暖。”(宗合)



济南体彩送慰问品